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55,41 LL0 () A0 S (5 points)

Le tableau ci-dessous donne la répartition dessnot#enues en mathématiques par 81
candidats d’'un centre d’examen.

Notes | 4| 5| 6| 7| 8 9 10 11
Effectif | 2 2 5| 10| 9| 10 12 1( 7

1°/ Déterminer la moyenne arithmétique de la s€Piats)
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2°/ Déterminer le mode et la médiane de la séBps)

EXERCICE 2 e (4 points)
Calculer les limites suivantes
2 2 3
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Une société d’exploitation de produits artisanauxéalisé en I'an 2007 un bénéfice de
6 000 000 Fcfa. Les statistiques prévoient un a&sement de 5% par an des beénéfices

pendant les vingt premiéres années. On désignBmpse bénéfice réalisé par cette société en
'an 2007 +n

1°/ CalculerB4, B, etBs (c'est-a-dire les bénéfices en 2008, 2009 eD&n)2 @Bpts)
2°/ ExprimerBn (le bénéfice réalisé en 2007 + n) en fonction .de n

Quel résultat prévoit-on poldn en fonction den ? (1pt)
3°/ Calculer le montant total des bénéfices réaliséslant les dix premieres annéeslpt)(

55,40 LL0 () A S (6 points)

Une entreprise fabrique et commercialise un cepaiauit. La quantité produite, en tonne,
est un nombr& compris entre 0 et 13. Le codt de production, iex@ren millier de francs cfa
est donné paf(x) = x* — 15¢ + 76x

1°/ a) Calculer le colt de production de : 1t, 2t ,3t54tet 6t (t = tonne)3pts)
b) Calculer f’ (x) 0,5pt)
c) Résoudre I'équatiori’(x) =0 (,5pt)
d) Quel est le signe dé(x)  (0,5pt)
2°/a) Donner le sens de variation die (0,5pt)
b) Dresser le tableau des variationsfdélLpt)
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